

今年“小升初”划片结束 各初中招生片区无变化

初中新生明天中午前完成报到 8月20日参加调研考试

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 昨天上午,市教育体育局在市九中会议室举行了市区“小升初”工作会议,今年市区“小升初”划片方案已经确定。根据安排,昨天下午,市区参与划片的公办初中录取通知书已发放到各个小学,小学应届毕业生于明天中午前持录取通知书、身份证或户口簿到初中报到,逾期不报到者,视为自动放弃。

据了解,今年参加“小升初”划片

的公办初中有15所,分别是市三六联校(市三中、市六中)、市一中附属初中(市七中)、市八中、市九中、市十二中、市十三中、市十四中、市十六中、市实验中学(含市四十六中)、市育才中学、市四十四中、市四十一中、市四十二中、市四十三中、市四十四中。另外,市十一中、市十五中将结合所在区(管委会)的实际情况进行招生。为了控制义务教育阶段大班额,保证不因片区调整造成大班额现象,经研究,今年各公办初中的招生片区与去年保持一

致。

根据安排,学生入学报到后,市教体局决定8月20日组织新生调研考试,市区所有初中新生参考。调研考试由市教体局统一安排、统一命题制卷,各初中学校具体组织、实施,各科目为闭卷考试。届时,学生凭录取学校的准考证或录取通知书参加测试(试卷要求填写身份证号)。市教体局要求,本次考试成绩作为初中学校平行分班的唯一依据,各学校严禁分重点班、实验班、特长班等。



本周多阵雨 再熬两天就凉快了

□记者 杨元琪 实习生 李怡睿

本报讯 昨天,市气象局发布农业气象周报(8月9日-8月15日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温偏高1.3℃-3.5℃;降水量偏少53%-100%;日照时数大部分偏多0.3小时-4.6小时。

烈日炎炎,闷热无风,本周开局又遇到秋老虎发威,不过再熬几天就凉快了。据近期大气环流形势分析,预计本周内,我市多阵性降水,明天我市有一次相对较强的降雨过程。

受冷空气南下影响,我市8月20日有4级左右的东北风,气温会有比较明显的下降。周极端最高气温34℃。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在27.3℃-29.8℃之间,较常年

偏高1.3℃-3.5℃。周极端最高气温在33.5℃-36.1℃之间,叶县出现在8月10日,舞钢出现在8月15日,其他地方出现在8月9日。上周各县(市)国家观测站降水量在0.1毫米-21.0毫米之间,较常年偏少53%-100%。上周各地日照时数为30.5小时-42.3小时,与常年同期相比,郟县、汝州偏少10.2小时-10.3小时,其他地方偏多0.3小时-4.6小时。

昨天8时自动土壤水分监测资料显示,全市0cm-50cm土层平均相对湿度大部分在80%以上,土壤偏湿。

今天,白天到夜里,多云间阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风转偏北风3级左右,24℃-33℃。明天,多云转阴天有小到中阵雨、雷阵雨,偏北风3级左右,24℃-29℃。8月20日,多云间阴天有小到中阵雨、雷阵雨,东北风2到3级逐渐加大到4级左右,21℃-25℃。

桑拿天抢修

□昨天下午3时许,市区凌云路北段飞行生态园小区供水主管道破裂,小区数百户居民用水受到影响。接报后,市自来水有限公司供水管网抢修班迅速赶往现场排查抢修,班长刘军跳进近1米深的泥坑,对管道破裂口进行手动堵漏。

经过两个小时的紧张抢修,下午5点,小区恢复供水。据了解,管道破裂是因破土施工导致,市自来水有限公司提醒施工单位,破土施工要提前报备。 本报记者 张鹏 摄

“弘扬黄河文化共建书香鹰城”市经典诵读大赛评奖结果出炉

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文化广电和旅游局传来消息,由文化广电和旅游局、市语言文字委员会、市教育体育局、市文明办、团市委、市妇联联合主办的2020年“弘扬黄河文化共建书香鹰城”市经典诵读大赛评奖结果出炉,刘俊宇等7名个人和4个集体的11件作品获得一等奖。

此次大赛为期两个月,共收到参赛作品近千件,从6月份的初赛到7月份的决赛,最终评出一等奖11件(个人7件、集体4件)、二等奖22件(个人15件、集体7件)、三等奖31件(个人22件、集体9件)、优秀奖42件(个人41件、集体3件),共计106件获奖作品。另评出优秀辅导教师33组、优秀组织个人奖38人、优秀组织单位奖33个。

契税税率上升,税负增加? 谣言!

□记者 燕亚男 通讯员 钱启民

本报讯 随着契税法8月11日正式公布,有传言称,契税率上升,优惠取消,买房成本将增加。契税率是否真的上调了?给广大购房者带来何种影响?昨天,我市负责契税征收管理的市税务局第二税务分局的一名工作人员表示,契税法的实施标志着契税征收从暂行条例升级到法律层面,

对税率的规定仍然是3%至5%,契税率并没有变化。

该工作人员表示,现行契税率是由1997年7月7日国务院发布的《中华人民共和国契税暂行条例》确定的,税率为3%至5%。契税法表决通过后,继续继承了原有的契税率。从税法法定原则来看,这次《契税法》的出台,是我国落实依法治国,贯彻税收法定原则的具体体现。也

就是说,此次立法是按照税收法定的原则,把之前的契税暂行条例上升为法律,契税率并未变化,不代表契税率征收上涨或者下调。

“契税各地执行中并不一样,以我市为例,首套购房90平方米以下收1%的契税,首套购房90平方米以上收1.5%的契税。二套购房则是2%的契税。目前,这一政策并未改变。”该工作人员说。

福彩双色球头奖井喷 全国27注,河南省收获11注

本报讯 8月16日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020077期开奖。当期双色球红球号码为03、10、16、21、25、27,蓝球号码为12。

当期双色球头奖27注,单注奖金为584万多元。这27注一等奖花落8地,河北2注,山西5注,浙江2注,重庆1注,河南11注,湖北2注,广东1注,广西3注,共27注。数据显示,河南11注头奖,花落7地,郑州4注、安阳2注、开封1注、新乡1注、许昌1注、周口1注、驻马店1注。二等奖开出326注,单注金额8万多元。当期末等奖开出846万多注。

当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为4:2。其中,红球

开出一枚隔码03;两枚斜连号16、21;三枚重号10、16、27;一组奇连号25、27;蓝球则开出12。

当期全国销量为3.76亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.6亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

对于这次头奖井喷却无缘平顶山彩民,不少彩民感到遗憾,有彩民说,双色球头奖井喷时有发生,近十年间有10多次,去年5月7日双色球游戏开奖,头奖注数创历史新高达到153注。

记者从市福彩中心了解到,当期我市彩民中出3注二等奖。昨天上午11点,两位中奖彩民在兑奖时相遇,虽互不相识,但因为共同的爱好很快就聊得

火热。他们聊得最多的就是这次全省中出11注双色球头奖。各自表示自己的遗憾,一号之差与“幸运女神”擦肩。不过他们觉得能收获8万多元奖金,也是不错的。

市福彩中心有关负责人说,能够收获双色球头奖,不得不说运气爆棚,属于真正的万中无一的幸运儿。对于中奖的彩民首先应该恭喜,当然也需要低调,毕竟属于天降之财,保持冷静头脑好好规划奖金及其用途,细水长流才能造福余生。对于那些失望而归的彩民也不要泄气,毕竟大奖存在于少数人之中且需要一定的运气成分,购彩买的就是希望,中与不中顺其自然。(丁进阳)

福彩双色球

11注头奖到河南

喜报

8月16日 第2020077期

大/奖/福/地

城市	大奖投注站	中奖金额
郑州	41010101站	584万元
郑州	41010438站	584万元
郑州	41010502站	584万元
郑州	41011282站	584万元
开封	41028506站	584万元
安阳	41058025站	584万元
新乡	41070131站	584万元
安阳	41550145站	584万元
许昌	41600230站	584万元
周口	41778803站	584万元
驻马店	41780815站	584万元